

平均时速25公里、最高50公里 避让障碍物和行人……

自动驾驶公交车 **随龙湖**

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 李江 通讯员 李盼)在司机不做任何操作的情形 下,汽车能够自主选择车道、避让障碍物和 行人,还能与交通信号灯联动,实现一路畅 行……这些过去在科幻片里才能看到的景 象,如今已走进现实。6月20日,自动驾驶 公交线路在郑东新区龙湖北岸中原科技城 试运行,线路全长17.4公里,经如意西路串 联金融岛中环路,沿线共设置数字化站台 19组、34座。

本次投用的自动驾驶公交长12米,车 上有26个座位,最高可承载80人左右。车 内显示屏能够看到行车途中的即时画面, 滚动显示站点播报。前后围设置蓝色氛围 灯带、流水指示灯,尽显未来感。车辆的平

均车速是每小时25公里,部分路段最高车 速可以达到每小时50公里。回到场站后, 可以在短时间内通过快速充电补充足够的 电量,还可以实现无线充电。

'通过5G车路协同技术、大数据、人工 智能等先进技术,结合智慧站台、智慧场站 等一体化管控系统,本条公交线路实现了 驾驶车辆智能监控、安全预警和与其他社 会车辆的同域协同运营。"宇通客车产品管 理工程师王硕介绍。

值得一提的是,这条线路是我国首个 实现自动驾驶商业应用验证的智能公交线 路。项目投用后,对丰富完善数字应用场 景、提升市民公共交通出行体验、助力中原 科技城创新要素集聚等都具有重要意义。

直播,助推郑州服装产业升级

"醉美·夜郑州"时尚买手节 直播间宣传郑州本土品牌

本报讯(郑报全媒体记者 赵柳影 文/图)为宣传郑州服装产业带文化、刺 激消费振兴经济,6月19日至21日,由 郑州市服装协会等举办的"醉美·夜郑 州"郑州时尚买手节开幕。

此次活动共分为主会场、品质新潮 流、平价快时尚三个专区,逸阳、黛玛诗、 渡森等本土企业,以及锦荣商贸城众多 服装商户参与其中。活动中,商家拿出 上千件款式,开设百余个直播间,数十名 抖音达人共同助力。

服装商户表示,线上直播不仅能增 加一份收入,也能为线下引流,线上线下 相结合,有效地扩大了营销渠道。



郑州市服装协会负责人认为,时尚 买手节活动进一步提升了郑州服装的 知名度,推动了"三州一圳"(广州、杭 州、郑州、深圳)中国女装新格局,也进 一步推动疫情防控常态化下经济发展

直播带货、电商培训、供应链整合、品牌服务

郑州打造中部服饰产业 直播基地新典范

昨日,郑州大观中部直播电商基地正式 启动,首届快手百万爆单直播带货节同 步拉开序幕。

当下,整个服饰行业上下游都处在 新旧动能转换的关键期,而直播电商与 服装行业有着天然的融合性,开辟直播 渠道成了服装领域发展的一个突破口。 大观国贸作为中国中部重要的二级市 场,重新定义新批发、新零售、新电商,开 辟出"线上+线下"的双轮驱动模式,在

(郑报全媒体记者 李爱琴) 服务好商户线下终营的基础上,同步开 启线上展示小程序,全网宣传矩阵逐步 建立,重点打造引领商圈迭代升级的中 部电商直播基地。

基地将以直播带货、电商培训(网红 孵化)、供应链整合、品牌服务为主要业 务内容和功能定位,以品牌直播基地和 全品类直播基地为属性定位,结合商圈 衍变趋势和中原服饰行业发展方向,全 力打造中部服饰产业直播基地新典范, 推动中部服饰行业转型升级、共同发展。

夜购、夜品、夜赏、夜游、夜健

"靓丽·夜荥阳"消费季启动



本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 文/图)特色美食、潮流 服饰、儿童游乐、草坪音乐节、精彩影片 展播……6月20日晚,荥阳市光明荟广 场集市上人山人海,"星光夜巷·光明街 区"正式启动,慕名前来拍照打卡、品尝 美食、挑选礼品的市民络绎不绝。

"星光夜巷·光明街区"只是"靓丽· 夜荥阳"消费季系列活动中的一个。6 月20日启动,持续到8月30日的消费季 突出时尚购物、特色餐饮、文娱休闲、旅 游观光、运动康体五大业态。

内容主要包括"3+N"活动:第一季, 索河"星光夜巷·光明街区"夜经济,内容 有星光市集、美食汇和音乐会;第二季,贾 峪新田城洞林湖狂欢节,包含的有汽车后 备箱集市、文创市集、棕榈音乐节、主题巡 游、儿童大剧场、少儿才艺秀、松鼠部落、 湖畔夜市集和洞林美食宴;第三季,豫龙 "楚汉风云·豫龙夜韵"大溪地奥帕拉拉星 光夜经济,集自由夜市市场、梦幻灯光、萌 宠表演、花车巡游、星光音乐节和汉服新 都汇。另外,还有京城办吾悦广场"石榴 花街·烟花荥阳"、汜水关"夜渡"、王村夜 赏黄河等独具特色的夜间美景。

"靓丽·夜荥阳"消费季的启动,形成 了荥阳"夜购、夜品、夜赏、夜游、夜健"百 花齐放的消费场景,成功构建荥阳新地 标、新商圈,点亮夜间经济,进一步拉动 和刺激消费,让荥阳愈夜愈美丽。

挖掘传承历史文化 探索文商旅融合发展

首届凤凰台街区高品质发展论坛开幕

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 王湛勋)凤凰台,一个具有传奇 故事的千年文化古村,郑州老八景"凤台 荷香"所在地。讲好文化故事挖掘特色 历史元素,促进产业升级提升街区品 质。6月20日上午,凤凰台街道办事处 举办首届街区高品质发展论坛,郑州历 史文化研究专家、学者及企业代表圆桌 座谈,为"凤凰于飞"头脑风暴出谋划策。

论坛以"文化传承与创新发展"为主题, 旨在挖掘、传承凤凰台历史文化,探索文商 旅融合发展新模式,推动产业转型升级、 经济创新发展,打造凤凰台高品质街区。

凤凰台街道拟定三大战略,以文商 旅融合发展,促进产业升级,打造郑州商

业场景新地标;以全域规划提升,促进环 境升级,打造郑州城市更新新样板;以社 区共建共享,促进服务升级,打造郑州社 区营造新典范。以党建中心、爱心驿站、 社区服务站等为纽带,通过社区共建共 享等形式开展社区"自我营造"。

凤凰涅槃,浴火重生。与会专家、学 者、企业家代表围绕凤凰台文化、经济社 会发展建言献策,不同的分析和观点迸 发出智慧火花,肯定了凤凰台产业升级 改造的必要性和可行性,挖掘出潜在的 凤凰台特色历史文化元素,拓展了产业 升级、区域发展的新思路,为凤凰台经济 文化发展提供了动力,为探索文商旅融 合发展新模式蹚路搭桥夯实基础。

上街区人社局多举措维护农民工权益

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 韩晓晨)今年以来,上街区人社 局多措并举开展农民工维权行动,全力 做好保障农民工工资支付工作,有效解 决欠薪问题。

坚持"快立快结"原则,公布举报电

话 0371-68921624。联合执法排查,从 源头上减少拖欠、克扣工资案件的发 生。建立应急处理机制,及时防范和处 置可能引发的突发性事件、群体性事 件。在线监管农民工工资支付,督促在 建工程项目规范劳动用工管理。

为普及健康养生知识,现向全国

刊登热线:0371-56568143

消费

重复领取。

免费申领多功能掌上智能播放 3.送货上门,快递费也由厂家承

好消息,多功能"掌上智能播放器"隆重面世,新款智能播放器集评书、戏曲、健康讲座为一体,功音陷大、品质升级,超大扬声器,音响。现大、品质升级,超大场声器,背目。现在拨打电话 4008-760-751, 您就可以免费物员

智能播放器。 请注意, 凡符合以下条件者优 先领取:

1.领取者必须是年满 55 岁的中 老年朋友。 2.每个家庭仅限领取一台,杜绝

赶紧来电报名 免费领取吧! 还有

岁以上中老年

更大的惊喜等着



免费领 4008-760-751 取电话: